



我们与亚运同行

昨晚,他们为家乡父老呈现完美答卷

昨晚的亚运会开幕式上,4名洛阳小伙以不同方式出色完成了各自任务;而在家乡,他们的亲友坐在电视机前看着他们的表演,满怀激动和自豪

尤石磊在训练场上一丝不苟。



“大家看我的表现吧！”

□本报亚运特派记者 杜武文/图

举世瞩目的亚运会开幕式昨晚上演,现场升起中华人民共和国国旗和亚奥理事会会旗。亲爱的读者朋友,您知道吗,护卫国旗和会旗的队伍中,其中就有来自咱洛阳的小伙,他叫尤石磊。

尤石磊今年22岁,家住孟津县城,2006年入伍,被选拔进三军仪仗队,良好的形象和全面的素质使他经常在大型活动中担负重要任务。

自从上月18号尤石磊所在的团队来到广州后,他们就开始了紧张的训练。尤石磊不仅是护旗手,还肩负甩旗的任务。

“这次担任亚运护旗手,难度要比以往大很多,这是因为亚运会开幕式现场是开放式的,晚上风还比较大。”

据三军仪仗队训练处处长韩捷介绍,

室外升旗会受到风的影响,要在47秒钟准确无误地把旗升到顶端,需要过硬的技术。而对护旗手尤石磊而言,还有另一个难题,由于主席台方位的原因,要求甩旗必须改用左手,而一般情况下甩旗都是右手完成。于是,甩旗、收旗、再甩旗,每天需要枯燥而机械地训练10个小时。尤石磊说:“一天下来,经常是吃饭的时候累得抬不起胳膊。”经过连续训练,现在从出场到升旗,一共是150米的距离,走过去需要2分51秒,升旗47秒,几乎分秒不差。尤石磊说:“现在,大家凭感觉都能做到准确无误!”

尤石磊说,无论什么天气情况,他都会圆满完成升旗任务,向家乡父老交上一份满意答卷。“大家看我的表现吧!”

而昨天晚上,我们看到了他和所在团队交出的完美答卷!

亚运护旗光荣,街坊邻居共庆

□记者 王学领/文 曾宪平/图

“那是石磊,站在护旗队第一排!”“真是这孩子,够精神!”昨晚,在孟津县烟草局家属院居民尤喜顺家中,街坊邻居们激动地说,客厅内随即爆发出欢呼声。此刻,尤喜顺激动不已,亚运会开幕式的画面上,有他儿子尤石磊护卫国旗的身影。

谈起尤石磊的成长经历,尤喜顺说,孩子自小就懂事,家里一旦有新鲜食物,他总让长辈们吃。由于自小喜欢篮球运动,家人和学校都想让他在体育方面有所发展,但他自小就有当兵的志向。

谈起对尤石磊的印象,自小一同长大的小伙伴沈海洋说:“石磊性格不服输,无论做什么都很认真。我今晚特意备酒在家

乡为他庆功呢。”他随即取出早准备好的一瓶红酒,和大家一起庆祝。

“知道他工作特殊,家里有什么事,一般都不跟他说,怕他分心。”尤喜顺说,只要儿子有出息,付出多少都值得。



昨晚,邻居们在尤喜顺家争睹尤石磊的风采。

小伙荧屏露面,家人一眼认出

□记者 魏春兴/文 见习记者 赵俊善/图

昨日19时45分,新安县北冶镇涧沟村西王坡村,一户人家的院子里灯火通明,照亮了山村宁静的夜空。这儿,就是参加广州亚运会开幕式表演的新安小伙儿王宏业的家。

王宏业的父亲王召子今年49岁,农闲时他在附近的铝矿打打工,平常十天半月回来一回。这一次回家他是打破了惯例,就是为了不错过儿子的表演。

三年前,王宏业初中毕业后,对武术产生了浓厚的兴趣,被送往塔沟少林武校学习。谁也没有想到,他碰上了一个千载难逢的机会——参加广州亚运会开幕式表演,这让一家人为之一高兴。“咱家庭条件不好,娃子能参加这么大的表演,为咱这个家争了光,也为咱家乡添了彩。”王召子朴实的话语中,充满了骄傲与自豪。

不知不觉,开幕式拉开了帷幕。随着节目的进行,气氛越来越紧张。“到了到了,底下就是!”只见少林表演者上下翻腾,时而变幻出绿色的山脉,时而变幻出蔚蓝的大海,时而变幻出斑斓的花朵,时而又变幻出展翅飞翔的小鸟,大家屏住呼吸,目不转睛。

节目快要结束时,屏幕中闪现出一个镜头,表演者冲着镜头挥手。这时,大家纷纷站起身来,指着一个小伙儿大喊:“这个是宏业,这个是宏业,他下巴处有个标志……”



看我多精神

昨日下午6时,亚运会开幕式即将进行,洛阳“小飞人”王宏业上场前精心梳头。

本报亚运特派记者 杜武 摄



昨晚,家人在看王宏业参与表演的节目。

工友借来电视,老爸看儿节目

□记者 邓超/文 曾宪平/图



我们准备好了

在开幕式举行前,来自新安县正村乡白墙村的一对双胞胎赵振雷、赵振芳满怀自信。他们是节目《白云之帆》地面组的两名演员。

本报亚运特派记者 杜武 摄



昨晚,赵民伟提醒在新安县老家的妻子看电视。

“他们将在奇特的环境中完成各种高难度动作,精彩诠释更快、更高、更强的奥运精神!”昨晚8时46分,当电视中传来主持人慷慨激昂的声音时,新安县正村乡白墙村村民赵民伟正目不转睛地看亚运会开幕式的现场画面。

旁边的工友们都知道,赵民伟的一对双胞胎儿子赵振雷、赵振芳就是正在表演的《白云之帆》集体吊威亚(即吊钢丝绳)节目中地面组的两名演员。

赵民伟说,他的两个孩子今年19岁,已在塔沟武校学习两年。去年过年,孩子们回来兴奋地告诉他,学校已选拔他俩和其他1600多名同学一道参加广州亚运会开幕式表演了。

“我开始还不太相信。”赵民伟说,直到广州亚运会组委会给他家寄来了正式的邀请函,他才真的为两个孩子骄傲起来。

“娃子们去广州三个月了,实行全封闭训练,还没有给家里联系过呢。”在市区打工多年的赵民伟说,他和爱人陈海棠都很想念孩子。因为打工住的宿舍没有电视,昨天他本来计划等下班就骑摩托车赶30公里路回新安县老家。工友们早知道他的心愿,特意借了台电视机。赵民伟不停地道谢,工友们对他说:“老赵你客气啥,你孩子能给亚运会作贡献,给国家争了光,这是我们大家的骄傲啊!”

“与亚运同行”征集新闻线索

第16届亚运会昨日在广州开幕。亚运期间,众多河洛儿女积极为亚运会服务、为亚运会喝彩、为中国加油。

《洛阳晚报》作为洛阳的强势媒体,亚运期间派出记者亲临现场,在为家乡父老呈现精彩报道的同时,也在关心着亚运会期间在广州的洛阳老乡。

《洛阳晚报》将开辟《我们与亚运同行》栏

目,记录洛阳人服务亚运的光荣使命,聆听洛阳人在广州为亚运喝彩、为中国加油的感人故事。

如果你是一名在广州为亚运服务的志愿者,或者你的亲戚和朋友参与和亚运有关的工作,或者赴广州观看亚运比赛,都可与我们联系,电话:13937967110、13838886665。让我们一起与亚运同行,为亚运喝彩、为中国加油。